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FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operaţional Capital Uman 2014-2020 
Axa prioritară 6 - Educaţie şi competenţe
Obiectiv specific 6.13 - Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă/cercetare/inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC şi domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI
Titlul proiectului Practica din facultate – succes in cariera
Contract POCU/90/6.13/6.14/107027


Capacitatea decizională (CD)


NUMELE:__________________PRENUMELE: __________________________
SEXUL: M □ F□
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      Vi se vor prezenta o serie de situații.Citiți-le cu atenție! Fiecare dintre acestea are mai multe variante de răspuns.Sarcina dvs.este de a alege varianta de răspuns pe care o considerați cea mai adecvată pentru fiecare situație.Atenție! Puteți alege doar o singură variantă! Pentru a face aceste alegeri nu este necesar sa realizați calcule matematice amănunțite. Incercuiți, pe foaia de răspuns litera corespunzatoare variantei alese.
1. Să presupunem că vă jucaţi cu o monedă şi o aruncaţi de mai multe ori, urmărind pe ce parte cade aceasta. Din 10 aruncări moneda a căzut de 9 ori cu banul în sus. Care dintre feţe credeţi că este cel mai probabil să apară la cea de-a 11-a aruncare?
a) Banul 
b) Stema
c) Oricare dintre ele
d) Nu mă pot decide
2. Ion locuieşte  într-un sat în care trăiesc  o mulţime de crescători  de animale şi doar un singur bibliotecar. Ion poartă ochelari pentru citit şi are la el câteva cărţi. Care dintre următoarele afirmaţii credeţi că este cel mai probabil adevărată?
a) Ion este crescător de animale
b) Ion este bibliotecar
c) Nu mă pot decide
3. Dacă aruncaţi o monedă de 6 ori, care dintre cele două succesiuni prezentate mai jos credeţi că are cea mai mare probabilitate de apariţie?
a) Banul , Banul, Banul, Stema, Stema, Stema 




b) Stema, Banul, Stema, Banul, Banul, Stema
c) Oricare dintre cele două succesiuni 
d) Nu mă pot decide
4. O familie are 10 copii: 9 băieţi şi o fată. Soţia este din nou însărcinată. Ce credeţi că va fi, cel mai probabil, noul născut?
a) Băiat
b) Fată
c) Oricare dintre ei
d) Nu mă pot decide 
5. Maria este o persoană tăcută şi studioasă. Ea lucrează într-o bibliotecă. În timpul liber ea urmează cursuri despre feminism la universitate. Care dintre afirmaţiile următoare credeţi că este mai probabil să fie adevărată?
a) Maria este bibliotecară
b) Maria este o bibliotecară feministă 
c) Nu mă pot decide
6. O epidemie gravă este pe cale să facă 600 de victime într-o localitate oarecare.  Pentru eradicarea bolii s-au propus două programe: A şi B. 
Dacă se aplică programul A vor fi salvaţi cu certitudine 200 de oameni. 
Dacă se aplică programul B există 1/3 şanse să fie salvaţi toţi cei 600 de bolnavi şi 2/3 şanse să nu fie salvat niciunul. 
Pentru care dintre cele două  programe aţi opta?
a) Programul A
b) Programul B 
c) Oricare dintre ele 
d) Nu mă pot decide 
7. Marcel are o fetiţă de 3 luni şi un băiat în clasa a cincea. El îşi iubeşte foarte mult copiii. Săptămâna aceasta a fost admis între cei 100 de muncitori ce vor pleca în Spania la cules de căpşuni. Dintre aceştia, 80 sunt necăsătoriţi şi 20 sunt căsătoriţi. Care dintre următoarele afirmaţii credeţi că este cel mai probabil să fie adevărată?
a) Marcel este căsătorit
b) Marcel este necăsătorit

8. Aveţi şansa de a cumpăra un bilet de loto. Presupunând că pe primul bilet sunt înscrise numerele 7,12,18,24,33,45, iar pe cel de-al doilea 1,2,3,4,5,6, care dintre aceste două bilete credeţi că are cea mai mare probabilitate să fie câştigător?




a) Primul bilet
b) Al doilea bilet
c) Oricare dintre ele
d) Nu mă pot decide
9. Într-o urnă sunt 90 de bile. Dintre acestea, 30 sunt galbene, iar restul de 60 sunt ori albastre ori roşii. Participaţi la un pariu în care se extrage o bilă pe a cărei culoare trebuie să pariaţi. Dacă alegerea dumneavoastră este corectă, câştigaţi 100 de dolari. Pe care dintre următoarele variante le alegeţi?
a) Galben
b) Roşu
c) Oricare dintre ele
d) Nu mă pot decide
10. Un comandant  de oşti este surprins împreună cu armata sa într-o ambuscadă şi toţi cei 10000 de soldaţi sunt ameninţaţi cu moartea. El identifică două căi de scăpare: traseul X si traseul Y. Dacă se retrage pe traseul X, 7500 de soldaţi vor muri. Dacă se retrage pe traseul Y, există ¼ şanse că nu moară niciunul din cei 10000 de soldaţi şi ¾ şanse ca toţi 10000 să fie ucişi. Pentru care dintre cele două trasee credeţi că trebuie să opteze comandantul?
a) Traseul X 
b) Traseul Y
c) Oricare dintre ele
d) Nu mă pot decide 
11. Estimaţi care dintre situaţiile următoare este mai probabil să se întâmple:
a) Un om a suferit  un atac de cord (infarct miocardic). 
b) Un om peste 50 de ani a suferit un atac de cord (infarct miocardic)
c) Nu mă pot decide 
12. Victor este o persoană în vârstă de 45 de ani, are 2 copii şi lucrează la o firmă de construcţii. În biroul în care acesta lucrează există doar avocaţi şi ingineri. El este o persoană ambiţioasă care nu se implică în politică şi îşi petrece cea mai mare marte a timpului liber rezolvând probleme de matematică şi făcând reparaţii şi îmbunătăţiri la casa în care locuieşte. Care dintre afirmaţiile următoare credeţi că este mai probabil să fie adevărată?
a) Victor este inginer
b) Victor este avocat
c) Oricare dintre cele două
d) Nu mă pot decide 
13. Participaţi la un pariu în care trebuie să extrageţi fără să vedeţi o bilă dintr-o urnă. Dacă extrageţi o bilă de culoare roşie primiţi 100 de dolari. Aveţi la dispoziţie două urne. În prima urnă sunt 50 de bile 





roşii şi 50 de bile negre. În cea de-a doua urnă sunt 100 de bile amestecate roşii şi negre într-o proporţie necunoscută. Pe care dintre cele două urne  o alegeţi pentru a extrage bila?
a) Prima urnă
b) A doua urnă
c) Oricare dintre ele
d) Nu mă pot decide
14.  Într-o urnă sunt 120 de bile. Dintre acestea, 40 sunt galbene, iar restul de 80 sunt ori albastre ori verzi. Participaţi la un  pariu în care se extrage o bilă  pe a cărei culoare  trebuie să pariaţi. Dacă alegerea dumneavoastră este corectă, câştigaţi 100 de dolari. Pe care dintre următoarele variante alegeţi să pariaţi?
a) Verde sau albastru
b) Galben sau albastru
c) Oricare dintre cele de mai sus
d) Nu mă pot decide 
                         
Capacitatea decizională (CD)
(Foaie de răspuns)

	Numarul itemului
	Răspunsul subiectului

	1. 
	a              b              c              d

	2. 
	a              b              c              d

	3. 
	a              b              c              d

	4. 
	a              b              c              d

	5. 
	a              b              c              d

	6. 
	a              b              c              d

	7. 
	a              b              c              d

	8. 
	a              b              c              d

	9. 
	a              b              c              d

	10. 
	a              b              c              d

	11. 
	a              b              c              d

	12. 
	a              b              c              d

	13. 
	a              b              c              d

	14. 
	a              b              c              d
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